

Знакомство с Волгоградским институтом управления

Волгоградский институт управления – филиал РАНХиГС приглашает учащихся выпускных классов и абитуриентов и их родителей на День открытых дверей 10 ноября 2019 г. в 10.00.

В День открытых дверей у каждого есть возможность познакомиться с вузом, узнать о сегодняшнем дне института и перспективах развития. Преподаватели и работники института продемонстрируют абитуриентам образовательные программы и услуги, индивидуально проконсультируют сегодняшних выпускников – завтрашних абитуриентов, убедят их в конкурентных преимуществах Волгоградского филиала Президентской Академии, помогут сделать выбор в пользу Волгоградского института управления.

Абитуриенты получают подробную информацию:

- о специальностях, по которым ведется подготовка в институте;
- о формах и сроках обучения;
- об условиях учебы в институте;
- о правилах приема.

Руководство вуза, деканы факультетов, преподаватели, члены приемной комиссии и студенты ответят на вопросы.

Для участников Дня открытых дверей подготовят рекламные проспекты, буклеты и другие информационно-справочные материалы об институте.

Желающие пройдут профориентационное тестирование.

День открытых дверей пройдет по адресу:

Волгоград, ул. Гагарина, 8, тел. для справок (8442) 24-17-43.

Олимпиада – шанс поступления в Президентскую Академию

Волгоградский институт управления – филиал РАНХиГС приглашает школьников выпускных классов принять участие в олимпиадах Президентской Академии 2019/2020 учебного года, победа или призовые места в которой дают льготы при поступлении в любой из 53 филиалов РАНХиГС.

Олимпиада школьников РАНХиГС – традиционное мероприятие для старшеклассников, проводимое Академией с 2011 года. Каждый год участниками становятся порядка 6,5 тысяч школьников – учеников 8-9 и 10-11 классов со всей России, а также жители иностранных государств.

Интеллектуальное состязание проводится в два тура – отборочный (заочный) и заключительный (очный) – по **6 профилям**:

- Обществознание
- Иностранный (английский) язык
- История
- Экономика
- Журналистика
- Политология

Участники имеют возможность выбрать для написания как один профиль, так и любое их сочетание.

Отборочный этап пройдет в период с **25 октября по 18 ноября 2019 года**. Заключительный – в конце **января–начале февраля 2020 г.** в Московском кампусе РАНХиГС, филиалах Президентской академии по всей стране, в том числе на площадке Волгоградского института управления. Причем, право выбрать площадку – в столице или в родном городе – предоставляется самому школьнику.

Для участия в мероприятии необходимо пройти регистрацию до **18 ноября 2019 г.** на сайте Президентской Академии.

Победители отборочного (заочного) тура Олимпиад получают при поступлении в Академию или ее филиалы при учете индивидуальных достижений **+7 баллов к сумме ЕГЭ** независимо от результата написания очного этапа.

Победители и призеры Олимпиад имеют право на прием без вступительных испытаний на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета по специальностям и направлениям подготовки, соответствующим профилю олимпиады школьников или на получение 100 баллов по предмету ЕГЭ, соответствующему профилю Олимпиады.

Стоит отметить, в 2019 году, в Волгоградский институт управления поступили 13 участников Олимпиады РАНХиГС-2019, из них 8 – на бюджет. Как победители или призеры отборочного этапа все ребята получили дополнительные 5 баллов к сумме ЕГЭ, а один из участников – Александр

Трудов Александр стал призером заключительного этапа и воспользовался правом поступления без вступительных испытаний.

К слову, олимпиады Академии включены в перечень олимпиад школьников на 2019-2020 учебный год, дающих льготы при поступлении на программы высшего образования (приказ Министерства науки и высшего образования РФ № 658 от 30.08.2019 г.).

Еще больше информации на сайте Академии (<https://www.ranepa.ru/shkolnik/olimpiada>).

Или по тел.: +7 499-398-24-61, +7 499-956-95-41 а также в Официальной группе ВКонтакте (<https://vk.com/olymp.ranepa>).

Дополнительную информацию об обучении в Волгоградском филиале Президентской Академии можно получить в День открытых дверей, который состоится 10 ноября 2019 г. в 10.00.

ВИУ РАНХиГС приглашает абитуриентов и родителей познакомиться с вузом, узнать о специальностях, по которым ведется подготовка в институте; о формах и сроках обучения и много другое.

Фото с официальной страницы Президентской Академии в ВК:
<https://vk.com/olymp.ranepa>

Школьников приглашают на Олимпиаду по финансовой грамотности

Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте России при поддержке Департамента образования Москвы и Центра педагогического мастерства в четвертый раз проводит Олимпиаду Финансовой грамотности для школьников 5-11 классов.

Мероприятие уже стало популярным, ежегодно в нем участвуют более 20 тысяч человек из различных регионов России.

– На сегодняшний день, финансовая грамотность – это неотъемлемый элемент нашей современной жизни, в которой необходимо правильно принимать решения в денежных вопросах, минимизировать риски, не зависеть от обстоятельств, тем самым повышая свою материальную обеспеченность, – отмечают организаторы мероприятия. – Приобретенные навыки и полученные знания по этому вопросу пригодятся в течение всей жизни.

Соревнование будущих финансистов и экономистов пройдет в два этапа:

- заочный – с 1 октября по 28 октября 2019 г.
- очный (заключительный) – 15 декабря 2019 года в Московском кампусе РАНХиГС и филиалах Президентской академии по всей стране.

Волгоградский институт управления - филиал РАНХиГС заявлен в качестве одной из площадок проведения заключительного (очного) этапа Олимпиады.

Регистрация на участие началась, желающие проверить свою финансовую подкованность могут пройти тестовый онлайн-тур на официальном сайте олимпиады и получить приглашение на участие в основном туре.

Стоит отметить, что в соответствии с приказом Минобрнауки России № 658 «Об утверждении перечня олимпиад школьников и их уровней на 2019/20 учебный год» Олимпиада включена в перечень олимпиад школьников на 2019/20 учебный год и даёт преимущества при поступлении на программы высшего образования – победители и призеры заключительного (очного) этапа вне конкурса становятся студентами РАНХиГС.

Дополнительная информация на официальном сайте Олимпиады <http://fingram.olimpiada.ru/> или по телефону: +7 499 956-95-41